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令和６年７月23日発送
送付数：3,680社
回答社数：256社

Ⅰ．香川県プロフェッショナル人材戦略拠点について

Ⅱ．貴社の事業展開等について

令和６年度香川県プロフェッショナル人材戦略拠点
アンケート回答集計結果グラフ　2024.9.30現在

①労務・人事

制度改革

13%

②組織風

土改革

12%
③人材調達（採

用・育成）

50%

④マネジメ

ント力強化

14%

⑤特にない

10%

⑥その他

1%

労務面の課題

はい

57%

いいえ

43%

認知度

①当拠点か

らの案内

56%

②財団からの紹介

17%

③財団の

ホームペー

ジを見て
5%

④その他の

ホームページ

を見て
1%

⑤金融機関

からの紹介

3%

⑥産業支援

団体からの

紹介
8%

⑦知人からの紹介

7%

⑧その他

3%

どの様に

①企業経営者

40%

②役員(人事担当)

17%

③役員(人事担

当以外)

5%

④人事担

当社員

22%

⑤一般社員

11%

⑥個人事業者

0%
⑦その他

5%

回答者役職

①新しい事業

分野への参入

11%

②既存事業・

サービスの高

付加価値化
28%③既存事業の販

路・市場拡大

28%

④海外市

場の開拓

2%

⑤不採算

事業の立て

直し・撤退
8%

⑥経営計

画の策定

8%

⑦特にない

13%

⑧その他

2%

今後の事業展開について
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Ⅲ．貴社の人材等について

①より積極的

に行いたい。

33%

②積極的に行いたいが、

資金や体制等を考えると

行いにくい。
41%

③すでに十

分行っている

ので特に変

わらない。

15%

④積極的に

行うつもりは

ない。
10%

⑤その他

1%

人材雇用の今後の取組

①人材紹介会社を利用して予定

通り人材が採用できている。

15%

②人材紹介会社を

利用しているがうまく

採用できていない。
20%

③人材紹介会社を利用し採用

できたが不満がある。

15%

④人材紹介会社を利用したこ

とがないが、利用してみたい。

12%

⑤利用は考えて

いない。

38%

人材会社の利用

①新卒

11%

②若手（20代）

36%③中堅（30

代～40代）

40%

④シニア

（50代～）

13%

人材ニーズ（年齢層）
①経営人材・幹部・

管理職候補

13%
②エンジニア

（ICT関連）

4%

③エンジニア

（ICT関連以外）

9%

④研究者

0%

⑤営業・販売・

セールス

21%⑥総務関係

5%

⑦生産管理・

工場管理・品

質管理
15%

⑧広報・マー

ケティング

4%

⑨海外展開

0%

⑩その他

29%

人材ニーズ（職種）

227

48

22

83

65

90

31

98
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採用手段

ハローワーク ワークサポートかがわ
新聞広告 自社ホームページ
転職サイト 人材紹介会社
転職イベントへの出展 知人紹介（縁故・取引先など）
中途採用をしたことがない その他

自社ホームページ

人材会社利用
知人紹介
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Ⅳ．副業・兼業の活用等について

182 9 55

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営上・人材上の課題等を無料で相談できること

142 15 88

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材会社等へ個別に連絡する必要がないこと

146 14 86

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無料職業紹介による採用は難しいようなプロ人材を採用し

うること

□有益だと思う

□有益だと思わない

□どちらとも言えない・分からない

174 5 68

0% 20% 40% 60% 80% 100%

営利を目的としない公益財団法人により運営が図られてい

ること

Ⅴ．プロ人材戦略拠点事業について

①既に取り

組んでいる

19%

②今後、取り組む

予定（具体的なイ

メージあり）
9%

③将来的に取り組みたい

（具体的なイメージなし）

42%

④取り組む

予定はない

30%

DXの取り組みについて

①活用して

いる

14%

②今後活用したい、

活用に興味がある

31%

③活用したく

ない、活用に

興味がない
55%

副業・兼業の活用について

ア.副業・兼業人材につ

いて、知っている

27%
イ.副業・兼業人材につい

て、詳しく知らない

73%

今後活用したいの内

①活用して

いる

10%

②今後活用したい、

活用に興味がある

38%

③活用したく

ない、活用に

興味がない
52%

外国人雇用について

ア.高度外国人雇用に

ついて、知っている

28%イ.高度外国人雇用につ

いて、詳しく知らない

72%

今後活用したいの内


